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「ラオス・フォーラム」開催に当たり、一言メッセージを送らせていただきます。

本年は日メコン交流年であり、政治対話、経済・文化・青少年交流、観光といった幅広い分野での交流が行われています。こうした中、日メコン交流年認定事業の一環として、ＮＰＯアクティブ・ミドル国際協会とシートン駐日ラオス大使のご尽力により本セミナーが開催されることを嬉しく思います。

ラオスはメコン地域の要衝にあり、今後大いに発展する可能性を秘めた国です。ラオスを含むメコン地域の安定と発展は、ＡＳＥＡＮの域内格差を是正し、ＡＳＥＡＮ統合を促進する上で重要な役割を果たします。同地域は、開かれた、透明性の高い形での東アジア共同体構想の鍵を握る地域と言えるでしょう。
先月６日及び７日には初めての日本・メコン地域諸国首脳会議が東京で開催され、共通の繁栄する未来のためのパートナーシップ構築に向けた「東京宣言」と６３項目の「行動計画」が発表されました。

今後は、首脳間で合意した「行動計画」を着実に実施し、メコン地域との協力を強化していきたいと考えます。ＮＰＯアクティブ・ミドル国際協会を始めとする市民の皆様の知恵と活力により、日メコン間の協力が一層進展することを期待しています。

末尾になりましたが、ラオスの益々の発展と日ラオス関係そして日メコン関係の一層の増進、本日ご列席の皆様のご健康とご多幸をお祈り申し上げます。

２００９年１２月吉日

外務副大臣　福山哲郎
