「第３回大使館対抗東京国際フットサル大会」
における松本外務大臣あいさつ
　この度の第３回大使館対抗東京国際フットサル大会の開催を心からお慶び申し上げます。
　３月１１日に発生した東日本大震災後, 本大会に参加されている各国をはじめ, 世界中から連帯と励ましの言葉が寄せられ, また多くの救援物資や義援金が届けられたことは, 私達日本人にとって, 大きな励みになりました。震災を契機に私たちは日本が世界と共にあること, 世界の人々とのつながりを維持し, 強化することが重要であることを改めて実感いたしました。世界から差し伸べられた温かい連帯と支援に報いるためにも, 日本は復興し, 更に魅力的な国として再生いたします。
　
本大会を通じ, 日本の皆さんと, 日本で活躍されている各国の駐日大使館関係者の皆様が, フットサルを通じて, 国を超えた友情を育み, 震災後の交流により生まれた人と人とのつながりを更に深められることを心から願っています。
　本大会の企画・運営に携われたアクティブミドル国際協会及び駐日大使館関係者の皆様の御尽力に心からの敬意を表し, 私の挨拶とさせていただきます。
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